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Para cemparan nivmerey decimalel lenemey que leney en cuenla:

I” €% mayev el nimere que liene 2° €y mayey el que liene (o parle
mayey la parle enlera: decimal mayol:
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18 es mayor que 12

S es mayor gque 4
5.07 > 4.95
5.18 > 5,12
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Para aproximay nivmerey decimaley lenemey que fijarney en la parle decimal, que esli a la
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paamoy a lacipia
sigaiente. .~ Miramey enlie qué unidadey eyl el nimere. Pov cjemple: 3.7

Busca entre qué unidades estd (estd entre 3

y4)

Ahora elige la unidad mds prdxima

comparando la cifra de las décimas con 5 (7 »

5) por lo que la aproximacién es a 4 unidades
374
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Tenemos. e, nimero. 9,48 1 Lcomo. lo aproximamos. las centéniman?
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9,48 9451 8402 9,481 9,464 9485 0 406 9,407 9.450 5,470 040

Pensamos entre qué
centésimas se encuentra
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¢ (podemos dibujarlo para Elegimos la centésima mds préxima. Comparames la cifra de las
"‘ . verlo mejor) milésimas con 5. 1< 5; e menor que 5 por lo que:
@ . 'Es'rd entre 9,48 y 9,49 La centésima mds cercana es 9,48
2R (para aproximar de centésimas a décimas sequimos los mismos pasos}
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O abora... A pratfiton

1. Uproxima. cada nimerto. decimal al orden que. se sefiala,

(10as unidades-: 3,8 8,3 (2 b,/

(10as décimas: 3,87 9,73 6,44 2,18

(1 bas. centéniman: 7,183 9,364 1,378

2. Une cada nimeno. con, su. aproximacion a. bas décimas. o. o bas. centénimas.

8,76 6,9
9,368 9,35
49 937
9,354 8,8
7,381 ()
6,92 7,38

3. Cada. oveja. con su pwteja.: une. cada, nimeyo. con su. apioximacion
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28 X 8 X8
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